
  1

Utilisation des outils Easy Interactive 
Tools sous Mac OS

Après avoir téléchargé et installé les outils Easy Interactive Tools, vous pouvez utiliser les crayons inclus avec le 
projecteur BrightLinkMC pour écrire ou dessiner sur la surface de projection. 

Remarque : 

Vous n’avez pas besoin des outils Easy Interactive Tools pour utiliser les fonctions interactives du projecteur. Vous 
pouvez utiliser TeamBoard Draw ou tout autre logiciel d’annotation.

Introduction

Vous pouvez utiliser les outils avec deux modes différents : interactif (arrière-plan transparent) et 
tableau blanc (arrière-plan blanc).

■ En mode interactif, la boîte à outils s’affiche sur l’image projetée et vous permet d’annoter ce 
qui est affiché à partir de votre ordinateur. Vous pouvez aussi utiliser le crayon comme souris 
pour ouvrir des applications, accéder à des liens et manoeuvrer des barres de défilement. 

■ En mode de tableau blanc, la boîte à outils apparaît sur une surface vide et blanche. Vous 
pouvez écrire ou dessiner avec le crayon et sauvegarder les pages.

1. Pour lancer Easy Interactive Tools, sélectionnez Applications > Easy Interactive Tools > 
 Easy Interactive Tools. La boîte à outils s’affiche sur le bureau, tel qu’illustré à droite :

2. Pour quitter, sélectionnez le menu Easy Interactive Tools et sélectionnez Quit Easy 
Interactive Tools.
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Utilisation du mode interactif (arrière-plan 
transparent)

Lorsque vous ouvrez les outils Easy Interactive Tools pour la première fois, le mode de crayon interactif est 
sélectionné. Vous pouvez utiliser le crayon interactif pour dessiner ou annoter sur les applications ou images à 
l’écran. La boîte à outils s’affiche :

Remarque : 

Pour basculer vers le mode interactif de souris, sélectionnez la flèche noire  sur la boîte à outils. La flèche 
deviendra blanche et cela indique que vous pouvez utiliser le crayon comme souris.

Les outils suivants sont disponibles :

Outils Mac OS X

Icône Description

Pour écrire ou dessiner des lignes de forme libre. 

Pour effacer des annotations individuelles. 

Pour dessiner des lignes droites.

Pour effacer toutes les annotations.

Pour ouvrir la boîte de saisie de texte. Voyez la page 4 pour plus d’information.

Pour passer au mode interactif de souris. La flèche deviendra blanche et cela indique que vous 
pouvez utiliser l’outil de crayon comme souris.

Pour ouvrir le clavier à l’écran.

Pour sauvegarder la page actuelle. Voyez la page 7 pour plus d’information.

Pour tracer des cercles ou des ellipses.

Pour tracer des carrés ou des rectangles.

Pour sélectionner le style de cercles ou rectangles avec bordure.

Pour dessiner des lignes
de forme libre

Pour saisir du texte

Pour effacer toutes les annotations

Pour régler le style de rectangle et cercle 
avec bordure, remplissage ou les deux

Pour régler la couleur de ligne (case
supérieure)

Pour sélectionner le mode interactif de souris

Pour régler la couleur de
remplissage (case inférieure)

Pour dessiner des lignes droites

Pour masquer la boîte à outils

Pour effacer

Pour sauvegarder la page actuellePour utiliser le clavier à l’écran

Pour tracer des cercles Pour tracer des rectangles

Pour régler la largeur de la ligne
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Pour accéder à d’autres options, sélectionnez le menu Tools dans la barre de menu Mac OS X :

■ Pour passer aux outils de dessin semi-transparent, sélectionnez Highlighter Pen. La saisie des lignes, des 
cercles, des carrés et du texte devient semi-transparente.

■ Pour basculer en mode de tableau blanc, sélectionnez White Background. Pour obtenir plus 
d’information, consultez la page 7.

■ Pour sauvegarder l’écran actuel, sélectionnez Save Screen. Cela fonctionne de la même façon que la 
sélection de l’outil . Pour obtenir plus d’information, consultez la page 7.

■ Pour masquer la boîte à outils, sélectionnez le X dans le coin supérieur gauche de la boîte à outils. Pour 
réafficher la boîte à outils, ouvrez le menu Tools et sélectionnez Show Toolbox.

Saisie de texte

Vous pouvez saisir du texte à l’écran, dans un navigateur ou une autre programme tel qu’un logiciel de 
traitement de texte ou un tableur. 

1. Au besoin, sélectionnez la flèche noire  de la boîte à outils pour passer à la flèche blanche. Cela vous 
permet d’utiliser le crayon comme souris.

2. Ouvrez votre navigateur Web ou autre programme.

3. Sélectionnez l’outil de clavier  de la boîte à outils. Vous voyez le clavier à l’écran :

4. Tapez sur l’écran là où vous souhaitez saisir du texte. 

Pour sélectionner les cercles ou rectangles remplis.

Pour sélectionner les cercles ou rectangles remplis et avec bordure.

Tapez et faites glisser le curseur pour sélectionner la largeur de la ligne pour les cercles, les 
rectangles, les lignes et l’efface. Cela affectera aussi la taille du texte que vous saisissez dans la boîte 
de saisie de texte.

Sélectionnez la couleur de la ligne (boîte supérieure) et la couleur pour le remplissage (boîte 
inférieure) pour les cercles, les rectangles et les lignes. Voyez la page 6 pour plus d’information.

Outils Mac OS (suite)X

Icône Description
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5. Sélectionnez les lettres et les chiffres sur le clavier à l’écran. Sélectionnez la touche de verrouillage des 
majuscules  pour saisir des lettres en majuscule.

Remarque : 

Si le clavier ne s’affiche pas, il est possible que vous deviez suivre ces étapes afin de l’activer : 

1. Ouvrez le menu Apple et sélectionnez Préférences Système.

2. Sélectionnez  Langue et texte et ensuite, sélectionnez l’onglet Méthodes de saisie. 

3. Sélectionnez Visualiseur clavier/caractères ou Visualiseur de clavier, ensuite, faites défiler, au 
besoin, et sélectionnez votre pays et/ou langue. Assurez-vous de sélectionner la case à cocher Afficher 
le menu Saisie dans la barre des menus dans le bas de l’écran.

4. Lorsque vous souhaitez utiliser le clavier à l’écran, sélectionnez le menu 
de saisie (avec l’icône de drapeau) à droite de la barre de menu, ensuite, 
sélectionnez Afficher Visualiseur de clavier.

Utilisation de la boîte de saisie de texte

Vous pouvez utiliser la boîte de saisie de texte pour saisir du texte pour une recherche, une vérification dans un 
dictionnaire ou pour la prononciation.

1. Pour ouvrir la boîte de saisie de texte, sélectionnez l’outil de type  et ensuite, tapez sur le tableau. La 
boîte de dialogue de saisie de texte s’affiche :

2. Pour ouvrir le clavier à l’écran, sélectionnez l’outil de clavier  dans la boîte de saisie de texte.

3. Sélectionnez les lettres et les chiffres sur le clavier à l’écran. 

4. Mettez le texte en surbrillance et appuyez sur le bouton sur le crayon pour afficher un menu tel qu’illustré 
ci-dessous :

Pour utiliser le 
clavier à l’écran
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■ Utilisez les options de la partie supérieure du menu pour faire une recherche sur le texte, consulter un 
dictionnaire ou couper, coller et copier du texte.

■ Utilisez les options de la partie inférieure du menu pour modifier la police de caractères, faire une 
correction orthographique, faire une vérification de la grammaire ou modifier l’usage des majuscules 
dans le texte.

■ Pour une lecture des mots à haute voix, sélectionnez Speech > Start Speaking. Les mots dans la 
boîte de dialogue sont lus à haute voix.

Remarque : 

La couleur et la taille par défaut du texte sont déterminées par les paramètres de largeur de ligne et de couleur 
sélectionnés. Vous pouvez modifier les propriétés du texte en appuyant sur le bouton du crayon et en 
sélectionnant Font > Show Fonts.

5. Lorsque vous avez terminé de saisir le texte, sélectionnez le bouton Enter pour placer le texte à l’écran ou 
sélectionnez Cancel afin de fermer la boîte de saisie de texte.

Sélection de la largeur de la ligne et du style de graphiques

Pour régler la largeur des lignes, utilisez l’outil  de la boîte à outils. Faites glisser le curseur vers la droite 
pour augmenter la largeur de la ligne. Cela affectera les lignes droites, les lignes de forme libre, les cercles, les 
carrés et les rectangles.

Vous pouvez sélectionner parmi trois styles de cercles ou rectangles :

■ Sélectionnez  et ensuite, sélectionnez l’outil  ou  pour dessiner un cercle ou un rectangle 
avec bordure.

■ Sélectionnez  et ensuite, sélectionnez l’outil  ou  pour dessiner un cercle ou un rectangle de 
couleur solide.

■ Sélectionnez  et ensuite, sélectionnez l’outil  ou  pour dessiner un cercle ou un rectangle 
avec bordure et rempli d’une couleur ou de couleur solide.
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Définition de la couleur de ligne et de remplissage

Vous pouvez régler la couleur des lignes et de la zone de remplissage pour des cercles 
ou des rectangles (en sélectionnant à partir de plusieurs palettes de couleurs). 

Sélectionnez la boîte de couleur supérieure pour régler la couleur de ligne ou la boîte 
inférieure pour régler la couleur de remplissage. La boîte de dialogue Colors suivante 
s’affiche :

Après avoir sélectionné la couleur souhaitée, vous pouvez faire glisser la couleur de la barre de couleurs au 
sommet vers l’un des carrés au bas de la boîte de dialogue. Cela vous permet d’enregistrer vos couleurs préférées 
pour usage ultérieur. D’autres carrés sont disponibles, si bien que vous pouvez enregistrer jusqu’à 300 couleurs.

Pour afficher les boîtes de dialogue de sélection de couleurs alternatives, cliquez sur les icônes en haut de 
l’écran.

Couleur 
de la ligne

Couleur 

Indique la couleur
sélectionnée

Taper n’importe où
dans le cercle pour
changer la couleur

Déplacer le curseur pour 
sélectionner des couleurs 
plus foncées

Pour enregistrer les 
couleurs, glissez-les ici

Curseur

Palettes de couleurs

Spectre

Boîte de crayons

Barre de couleurs

Curseur Palettes de couleurs Spectre Boîte de crayons
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Utilisation du mode de tableau blanc (arrière-plan 
blanc)

Vous pouvez basculer vers un écran blanc que vous pourrez utiliser comme tableau blanc interactif.

1. Sélectionnez le menu Tools sur la barre de menu Mac OS X :

2. Sélectionnez White Background. Les mêmes outils sont décrits à la page 2, mais sur un écran blanc.

3. Pour revenir au mode interactif, ouvrez le menu Tools et sélectionnez Transparent Background.

Enregistrement de vos pages

Vous pouvez sélectionner l’emplacement et le format lorsque vous sauvegardez des images et des pages 
annotées.

1. Ouvrez le menu Easy Interactive Tools et sélectionnez Preferences...

La boîte de dialogue des préférences s’affiche :

2. Utilisez le clavier à l’écran si vous souhaitez saisir un préfixe de nom de fichier différent pour les pages 
sauvegardées et ensuite, sélectionnez Choose si vous souhaitez changer l’emplacement pour la sauvegarde. 

3. Sélectionnez PNG, JPEG ou Windows BMP pour le format de fichier des pages sauvegardées. 
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4. Lorsque vous souhaitez sauvegarder une page, sélectionnez l’outil d’appareil photo . Un message comme 
celui-ci s’affiche :

L’image saisie est sauvegardée à l’emplacement que vous avez sélectionné et un nom de fichier lui est 
automatiquement attribué selon la date et l’heure. Voici un exemple :

5. Sélectionnez OK pour confirmer.
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